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Útmutató Munkáshitel igénylés folyamatáról 
 
 
 

A Munkáshitel digitálisan, jelenleg az igénylőlap és a szükséges dokumentumok e-mailen való 

beküldésével is igényelhető, de fiókjainkban – előzetes időpontfoglalással - a személyes benyújtás is 

lehetséges. A Gránit Bank digitális bank, ezért elsősorban jelenleg az e-mailen történő benyújtási 

módot preferálja. 
 

A Munkáshitel igénylést a munkashitel@granitbank.hu e-mail címre küldheted be. 
 

Az azonosítás a szerződéskötési folyamat során történik. 
 

Mire van szükséged az e-mailen történő Munkáshitel igényléshez? 
 

-     Internetkapcsolattal rendelkező számítógépre vagy okostelefonra 

-     levelező programra (pl: outlook; gmail) 

-     kártya formátumú személyazonosító igazolványodra, lakcímkártyádra és adókártyádra 

-     a hiteligényléshez szükséges dokumentumok összegyűjtésére, melyről részletes listát találsz a 
 

https://granitbank.hu/lakossag/hitelek/munkashitel/  oldalon 
 

- 10 perc szabadidőre 
 

Amennyiben még nem töltötted be a 18. életévedet, az egyik szülőd hozzájárulására és okmányainak 

másolatára is szükséged lesz, valamint vedd figyelembe, hogy a munkáshitel szerződés csak 

személyesen a Bank központjában köthető meg a szülőd jelenlétében. 
 

Vannak olyan dokumentumok, amiket be kell szerezned: 
 

 okmánymásolatok – a hiteligénylés során be kell fotóznod őket. A VideóBankon keresztüli 

szerződéskötés esetén mindenképpen 2000. január 1. után kibocsátott kártya 

alakúszemélyazonosító okmánnyal szükséges rendelkezned. Lakcímkártyád esetében csak a 

lakcímedet tartalmazó oldalt fotózd, a másikat ne! Az adókártyádnak csak az adóazonosító 

jelet tartalmazó oldalára van szükségünk. 

 3 havi bankszámlakivonat – Amennyiben a Gránit Banknál vezetsz számlát, nem szükséges 

megküldened; ha viszont máshol bankolsz, a bankod NetBank felületéről letölthető 

bankszámlakivonatokat is elfogadjuk. 

 munkáltatói jövedelemigazolás a Munkáshitelhez– ezt a munkáltatódnak kell  te ljeskö 

rűen kitöltenie, aláírnia és lebélyegeznie. Ha főállású vállalkozó vagy, akkor ezt a 

dokumentumot, magadra nézve kell kitöltened, aláírnod és beszkennelned, vagy befotóznod. 

 NAV jövedelem igazolás (erre akkor van szükség, ha saját, vagy közeli hozzátartozó cégében 
vagy vállalkozóként dolgozol, vagy ha készpénzben kapod a munkabéredet. Lekérheted online 
is, ehhez segítség: Adóigazolás, jövedelemigazolás, illetőségigazolás kérése - Nemzeti Adó - és 

Vámhivatal  vagy a NAV bármelyik Ügyfélszolgálatán – kérjük, eredeti formájában csatold be az 
e-mailbe. 

 hatósági bizonyítvány – TB jogviszony igazolására (figyelj arra, hogy a kérelem benyújtásakor 

maximum 30 nap telhet el a kiállításától számítva) A Bank elfogadja az elektronikus igazolást 

is, mely az Ügyfélkapun keresztül igényelhető. A TB igazolás lekérésének legegyszerűbb módja 

az   Ügyfélkapu,   ehhez   a   kérelmezőnek   Ügyfélkapu   regisztrációval   kell   rendelkeznie. 

mailto:munkashitel@granitbank.hu
https://granitbank.hu/lakossag/hitelek/munkashitel/
https://nav.gov.hu/adozas-mindenkinek/ugyintezeshez/Adoigazolas-jovedelemigazolas-illetosegigazolas-kerese
https://nav.gov.hu/adozas-mindenkinek/ugyintezeshez/Adoigazolas-jovedelemigazolas-illetosegigazolas-kerese
https://nav.gov.hu/adozas-mindenkinek/ugyintezeshez/Adoigazolas-jovedelemigazolas-illetosegigazolas-kerese
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Amennyiben elektronikus formában kaptad, kérünk, hogy változatlan formában csatold a 

levélbe.    A    TB    jogviszony    igazolásához    az    igénylőlapot    ezen    a    linken    találod:  

Dokumentumok, nyomtatványok | Kormányhivatalok 

 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, amelynek lekéréséhez ezen a linken találsz 

segítséget: Belügyminisztérium Nyilvántartások Vezetéséért Felelős Helyettes Államtitkárság 
 

Kérjük, hogy a küldött e-mail tárgy mezőbe írd be a teljes nevedet, a születési időpontodat és a 

Munkáshitel szót (pl: Példa_Géza_ 20020102_Munkáshitel). A levél csatolmányaként kell 

beküldened a szükséges dokumentumokat vagy szkennelt vagy fotózott formában (PDF, vagy JPG). 

Kérjük, figyelj arra, hogy a csatolmányok minden esetben teljesek és jól olvashatók legyenek. 
 

Az igénylés beküldését követően kollégáink ellenőrzik, hogy minden szükséges dokumentum 

csatolásra került-e, és erről e-mailen értesítenek, valamint kiküldik a tájékoztató dokumentumokat. 
 

Amennyiben a beküldött dokumentumok nem megfelelőek, kollégánk tájékoztat arról, hogy mely 

dokumentum(ok) benyújtására van még szükség az igénylésed bírálatához. 
 

A szerződéskötés feltétele, rendelkezz a Banknál bankszámlával. 
 

A számlacsomag ajánlatainkat itt találod:  https://granitbank.hu/lakossag/bankszamlak/ 
 

Amennyiben nincs még a Gránit Banknál bankszámlád, szelfis számlanyitás keretében otthonról is 

megkötheted. 
 

A hitelbírálat eredményéről értesítünk a megadott elérhetőségeden. 

A szerződéskötés lehetséges módjai: 

-     otthonról, VideóBankon keresztül vagy 

-     személyesen, a Bank központjában (18. év alattiaknak csak itt, a szülő jelenlétében) 
 

Amennyiben az online benyújtást és az otthoni, VideóBankon keresztüli szerződéskötést választod: 
 

Egy általad választott időpontban VideóBankon keresztül megtörténik az azonosításod és a 
szerződéskötés. A szerződéskötési fázisban először az általad beküldött dokumentumokat fogadod el 
és végül a szerződést. 

 

A szerződés elfogadását követő munkanapon megtörténik a Munkáshitel folyósítása a Gránit 

Banknál vezetett számládra. 

https://kormanyhivatalok.hu/dokumentumtar?combine=munk%C3%A1shitel&forras=300&kozzeteve=All
https://nyilvantarto.hu/hu/erkolcsi_heb
https://granitbank.hu/lakossag/bankszamlak/

